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Přijetí dítěte do přípravné třídy
Do přípravné třídy na ZŠ TGM Blansko mohou být zařazeny děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky, u kterých je předpoklad, že zařazení do přípravné třídy vyrovná jejich vývoj, a děti, kterým byl povolen odklad povinné školní docházky. K přijetí dítěte do přípravné třídy je nezbytné doložit doporučení školského poradenského zařízení (pedagogicko-psychologické poradny). Připomínáme, že ve vyjádření PPP musí být obsažena jasná formulace, že poradenské zařízení doporučuje zařazení dítěte do přípravné třídy. 
Přípravná třída není určena pouze dětem, které vykazují známky školní nezralosti, ale naopak také dětem vykazujícím vyšší předškolní zralost a docházka do přípravné třídy tak pro ně má větší vzdělávací přínos než pobyt v „klasické“ MŠ. Přípravná třída bude otevřena za předpokladu, že se v ní bude vzdělávat nejméně 10 dětí. 
Pokud máte zájem o zařazení dítěte do přípravné třídy, vyplníte a podepíšete „Žádost o přijetí dítěte do přípravné třídy“. Kromě výše uvedeného si prostřednictvím pedagogicko-psychologické poradny necháte vystavit doporučení k zařazení dítěte do přípravné třídy. V případě šestiletého dítěte je nutné podat také žádost o odklad povinné školní docházky.
Formuláře s výjimkou vyjádření PPP si můžete vyzvednout v papírové podobě u sekretářky školy. 
Při vyplňování prosím nezapomeňte uvést telefonní a nejlépe i e-mailový kontakt, který bude důležitý pro další potřebnou komunikaci.				
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